

扫码
订阅

高温天气垃圾量增多,烈日下的环卫工异常辛苦

如果他们来你店里“蹭凉”,请善待

“一大早忙到现在辛苦了,吃片西瓜解渴休息下吧!”在位于山明四村环卫工安康爱心驿站内,来自蠡湖街道环卫所的郑阿姨接过社区工作人员送来的西瓜。这里是社区专门为环卫工设立的休息点,微波炉、空调、冰箱、桌椅躺椅等样样俱全,仿佛一个小家。在滨湖区像这样的安康爱心驿站有17个,默默守护着高温下辛苦劳作的环卫工人们。

高艺 秦峰



环卫工人在休息点内吃早餐 通讯员供图

为环卫工人带来清凉

当天,与郑阿姨一起在爱心驿站休息的还有4名社区的环卫工人,他们一边吹着空调,一边品尝着清甜可口的西瓜,看着电视,脸上笑开了花。郑阿姨告诉记者,他们五点就上路保洁,中途累了可以到爱心驿站休息一下,补水降温,“这里设施非常齐全,有微波炉、空调、冰箱、桌椅躺椅、电视机、纯净水,连医药箱还有脸盆、毛巾等洗漱用品都有。我们中午累了可以在这里睡觉,非常方便。”

有时,郑阿姨还会一早把饭带来,“我一般会把饭先放在驿站里,然后再去工作。到午休时间过来,用微波炉把饭加热好,就可以直接在驿站里吃饭了。冰箱里面还可以放点时令水果和饮料,干完活吃点冰镇果品,感觉特别舒服。”

高温天实行错时作业

据介绍,近期持续高温,环卫工人在烈日下工作,非常辛苦。为了改善他们的工作环境,山明社区安排工人进行错时作业,清晨5点上路,中午10点半就可以下班了,下午的工作时间延后,尽可能避开太阳日照最强烈的时间段。

社区在去年就开辟了环卫工安康爱心驿站,按照驿站建设标准,该休息点面积将近20平方米,还专设了环卫工人阅览室。

据了解,每年夏天都是环卫工人最难熬的时光,不仅天气炎热,而且因路面上果皮垃圾、餐厨垃圾和生活垃圾增多,劳动量加大,高温作业一般从7月份开始一直持续到10月份。目前滨湖共住友路蠡桥社区旁、周新西路太湖国际社区欢乐广场旁等17处建立了环卫安康爱心驿站。

17个爱心驿站远远不够

“以前环卫工人休息、喝水都要自行寻找场所,不少环卫工因为不好意思,不愿意麻烦商家店铺,所以选择在树荫或者马路边休息。现在虽然已经有17个安康爱心驿站为他们提供服务,可对于全区上千名环卫工人来说,仍是有限的。在一些驿站覆盖不到的,企事业单位、商家较少的区域,环卫工人仍然需要就近选择休息的地方。”

对此城管部门呼吁,“城市美容师”们为了城市的整洁容貌付出了辛勤汗水,大热天,如果他们来店内加水、休息“蹭凉”,请尽量不要拒绝他们,也希望有爱心的商家能够主动为环卫工人提供休息场所,对于辛勤工作的环卫工人来说,他们的要求并不高,一把椅子、一杯清水就够了。

父子结伴“送医、送药上门”

冒充义诊医生,专骗独居老人

近日,宜兴的一对父子冒充义诊医生,前往一些独居老人家,借机给老人开“祖传药方”骗钱。他们所谓的“祖传药方”,其实是廉价的中药药粉。现代快报记者了解到,直到案发时仍有许多老人被蒙在鼓里,积蓄被骗一空。

朱鲸润

“义诊医生”原来是骗子

7月6日下午,独自在家的陈奶奶(化名)遇到一名“大夫”登门“义诊”,这位自称宜兴某医院副主任的“王平”递上名片,说医院举行下乡活动,给村民免费义诊。老人一听是本地大医院的医生,以前也有过下乡义诊活动,于是她放心地让“王医生”把了脉。

一番“望闻问切”后,“王医师”点出几项病症,说若不赶紧医治,后果不堪设想。陈奶奶一听顿时慌了神,赶紧询问有什么法子?“王医师”缓缓道:“我给你开几味祖上传下来的方子,管用得很,医院只有我会配。”

老人一听发了愁,因为去城里配药还得回来煎,自己年纪大了着实不方便,“王医师”似乎看出了老人的难处,便从包里拿出几盒药粉,说这本是别人预定的,但可以先让她。陈奶奶连连谢

过,痛快付了钱,还热情地送走了好人“王医师”。

陈奶奶按“王医师”的药方服用了一个星期却未见疗效,便到医院去咨询,这才发现医院根本就没有“王平”这个人。

警方出手两人落网

针对这一关乎群众生命健康的警情,宜兴警方立即开展调查。经现场走访得知,村里的很多老人都有类似经历。通过调取现场监控,民警发现与村民描述特征极为相仿的可疑人员尾随一辆在村口停留多时的轿车,一路步行至隐蔽地点才上车。

经研判,民警摸准该车在常州境内活动,宜兴新庄派出所立即组织警力前往调查,并最终在常州某小区门口发现可疑车辆。

为了确保人赃俱获,民警根据近期车辆行驶动向,断定嫌疑人会再次作案,直等抓捕时机。次

日清晨,守候了一夜的民警终于等来了机会。一名身着白大褂的中年男子与另一名年轻男子拎包上车后开始出发,民警一路尾随。民警分析认为,嫌疑人当天会再次作案,于是将计就计,继续尾随等待收网。

到了地点,身着白大褂的男子下车进村,另一人在车内等候,民警分头蹲守,在嫌疑人“得手”后一同行动,将二人顺利抓获!

被骗者赶紧来报案

目前,夏某琪、夏某云父子二人因涉嫌诈骗罪被依法采取刑事强制措施。经查,今年4月以来,他们冒充宜兴某医院医师身份,通过购买廉价中药药粉谎称“秘方”进行出售,由父亲具体行骗,儿子驾车守候,非法获利数万元。

调查过程中,民警发现,这父子俩近期已先后窜至宜兴新庄、和桥、高塍等地,专挑独居老人行骗作案10余起,每次行骗价格300—9000元不等。至警方查获,仍有许多老人被蒙在鼓里,对送药上门的“好心医生”深信不疑,导致省吃俭用下来的积蓄被骗一空。宜兴警方表示,请广大市民对类似案情注意甄别,如家中老人有与本案同样受骗经历的,请及时向公安机关报案。

“我与改革开放40年”征微视频、老照片

7月18日,《“俚”上网来——我与改革开放40年》微视频大赛暨老照片征集活动,在无锡广电集团正式启动,这是由无锡市委宣传部、市委网信办主办的纪念改革开放四十周年的一项重要活动。

活动面向社会组织、机构、个人,征集反映改革开放40年成果的微视频作品,并通过微信、微博等新媒体手段,面向市

民征集改革开放40年来时代发展、社会变迁、人民生活巨变的新老照片。

征集活动从现在起至9月30日止,活动将通过专家评审、网友投票相结合方式进行综合评选,最终决出一、二、三等奖若干名,详情可以关注“《俚》上网来——我与改革开放40年”官方网站信息。

丁月

无锡设网络文学“金手指”奖

记者从无锡市网络作家协会获悉,为了更好地发展无锡网络文学,培养精英作者,打造属于无锡的网络文学名片,将首次设立无锡网络文学“金手指”奖。“金手指”奖每两年评选一次,即日起面向全市征稿。

据了解,无锡活跃的网络写手有二百多人,每年发表作品上千部,像王辉(网名“无罪”)、王晓(网名“大雪崩”)、吴

颖达(网名“傲无常”)、顾漫等大神级作家在全国皆有影响,他们组建工作室,出书,出售影视、游戏版权,形成了一条文化产业链。无锡是国内网络文学兴起地之一,在省内乃至全国都相当有影响。

无锡网络文学“金手指”奖设置一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名、优秀奖5名。

陈敏

东港双面呢交易市场二期招商

业锦绣蓝图。2017年,在当地政府的大力支持下,锡山区双面呢行业协会新增投入建设使用的“东港双面呢交易市场”,总用地100亩,一期15000平方米商铺已全部开门营业,二期两个街区近200间铺面,约能容纳65个商户入驻,目前改造工作已基本完成,昨天开始全面对外招租。

高艺

双色球今晚开奖 奖池8.38亿

今晚双色球第2018083期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值为98点,呈大幅上升趋势,本期关注和值将继续回升,区间在100—125之间。上期落号开出2枚,落号连续4期开出,近期落号除1、3、8尾数外,其余尾数均开出,本期关注2、4尾数1—2枚落号。连号开出1期后出现隔断,后

期有走热趋势,本期关注小数区域二连号。上期蓝球开出09,本期应关注1路大号开出。

本期综合推荐(10+2)03、05、06、11、15、18、21、24、25、30+10、13。(仅供参考)

高艺

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

遗失无锡陌可可教育咨询有限公司银行开户许可证核准号:J3020024893901声明作废。
遗失无锡市东商联机电设备科技有限公司营业执照正副本,注册号 91320211MA1TCY4Q1W,正本编号 320211000201711300027,副本编号 320211000201711300044,声明作废。
遗失无锡梦捷运输有限公司苏 BW1161 锡 11345096 营运证废。
遗失欧洲与方礼娟之女欧萌出生证 编号 M320577371 声明作废。
遗失中国平安人寿保险股份有限公司无锡中心支公司程兵保险执业证 工号 1100934499 废
遗失无锡兴昌物流有限公司苏 BN19Z3 锡 11347899 营运证废。
遗失苏 B92525 锡 00382929,苏 BG5153 锡 20011131,苏 BB9337 锡 3202923000856 道路运输证废。
扬中市三茅街道爱车坊汽车美容会所执照正本 321182600240851 废。